北体大学生杀女友被判死刑

辩护律师称女方"劈腿"有过错,法院未认定

新京报讯 (记者张媛) 分手近半个月后再度起争执,北京体育大学23岁大学 生张某用随身携带的尖刀猛 扎前女友20余刀,之后自杀 未果。近日,张某因故意杀 人罪被执行死刑。

女友聊天记录引发矛盾

案件材料显示,23岁的 张某来自河北一个工薪家 庭。死者小梅(化名)是张某 在北京体育大学的师姐,比 张某早一年毕业。小梅毕业 后,靠在拉拉队接活赚取并 不固定的收入。张某事后向 警方供述,这时候他感觉小 梅变了,他怀疑小梅和别的 男人搞在一起了。

在辩护律师——北京盈科律师事务所律师卜祥熙向

法院提交的证据中,有一份小梅和母亲在QQ上的聊天记录,小梅在聊天中称曾和一名男教师同处一室。这份聊天记录是张某回到二人暂住地的时候,因为小梅的QQ自动登录,被他发现的。

卜祥熙称,张某看到这份记录后立即把它打包发送出去,并把电脑也砸了,还从暂住地翻出了一把刀,把小梅的床褥都"挑烂了,撕成一条一条的,怀疑其他男人在上面睡过"。

案发后曾欲自杀

张某称,看到小梅聊天 记录后,他几次求小梅复合, 小梅均没有同意。事发当 日,二人在暂住地的楼下发 生争执。 法院判决书显示,张某与被害人小梅于2009年2月初分手,2009年2月16日20时许,二人因感情问题再次发生争执。张某持随身携带的尖刀猛扎小梅20余刀,致小梅死亡。后张某自杀未果,被当场抓获。

据目击者证言,听到小梅呼救后赶过去时看到她正平躺在地面上,"张某用刀往小梅身上不停地扎,扎了多少下都数不清",之后两个人上前合力劝阻将张某拉到了一边,不料张某又扑上来用刀扎小梅,然后用刀扎自己。

律师称女友有过 错法院未认定

在法庭审理过程中,张 某的辩护人卜祥熙提出,张 某并非故意杀人,而小梅在案件起因上也有一定的过错,且张某有悔罪认罪表现,请求法院能从轻处罚。辩护人称,这里的被害人过错,是指张某在案发前曾经怀疑小梅"劈腿",在交往时间与其他男人保持暧昧关系。

法院经过审理后认为,没有证据证明小梅有过错,而且张某犯罪的手段极为残忍,不足以对其从轻处罚。

小梅的母亲提出了死亡 赔偿金等合计52万余元的 附带民事赔偿。

2009年7月,二中院以 故意杀人罪判处了张某死 刑,同时支持了小梅母亲的 全部诉讼请求。此后,该案 经过二审及最高法的死刑复 核,近日张某被执行了死刑。 ■ 人物 -----

欲赡养女友母亲被拒绝

张某对于小梅也是同样,一方面内心充满了愤怒,一方面又对辩护人的辩护策略等完全听不进去,不愿意过多提及小梅有无过

错,称"人已经死了,让我杀了,我还说她缺点干什么"、 "说这些我脑袋就炸"。



"机器人" 为空调体检

天气渐热,公共场所集中空调通风系统将陆续开始运行。丰台区卫生局卫生监督员近日来到西国贸大酒店,借助管道"机器人"对酒店空调系统通风管道进行现场检查。这种方式将在400余家使用集中空调通风系统的公共建筑中使用。 本报记者 王嘉宁 马力 摄影报道

编"国字号"协会诈骗 16人被捕

涉案金额20余万元,自称利用企业希望获奖和出名的心理

新京报讯 (记者安颖) 外地民营企业,毫无征兆地获得了"国字号"协会的评选奖项。赵某等16人编造国家级协会名义进行评比活动,通过电话销售"获奖"牌匾和证书,累计涉案20多万元。近日,赵某等人被昌平检察院批准逮捕。

购买证书企业报警

经检方审查 赵某等人

起初在昌平区北七家镇燕丹村成立了一家公司,但一直赚不到钱,赵某等人想到了另一条赚钱之路。

检方介绍,赵某编造了话术单,要求公司员工给外地民营企业拨打电话,根据话术单上的内容,以"中国民营经济促进会"或"中国民营企业联合管理会"的名义,骗取对方信任,要求对方支付评比费和牌匾证书工本费。

利用上述方法,赵某等

16人成功诈骗多起,涉案金额达20多万元。而实际上, "中国民营经济促进会"、"中 国民营企业联合管理会"并 不存在。发现被骗后,被害 人报警。

自称利用企业出名心理

警方查明,赵某将公司 员工进行明确分工,有的制 作牌匾、证书,有的负责后勤 工作。工作人员还有组长、 业务员之分,由组长督促业务员给外地的民营企业打电话销售牌匾、证书。

据犯罪嫌疑人交代,两个协会的名称全是自己编造的,而评选"优秀民营企业"、"优秀民营企业家"更是从来没有的事,他们不过是利用某些企业想要获奖、出名的心理,销售牌匾。

日前,昌平检察院以涉嫌诈骗罪将赵某等16人批 难逮捕

"借助"CSDN 4人偷电子账户30万

将CSDN网泄账户密码与电子商城比对;警方提示不同网站使用不同ID和密码

新京报讯 (记者安颖 通讯员田冬冬)4名嫌疑人 使用"CSDN密码外泄事 件"中泄露的用户信息,与 某电子商城上的用户名和 密码进行比对,然后登录匹 配账户,盗用账户资金。日 前,海淀警方辗转京、粤、 湘3地,经3个月侦查,控制 了4名犯罪嫌疑人。

警方成立专案组侦查

去年底,某电子商城接 到多名客户投诉,疑账户内 的财产被盗。去年12月, 该电子商城报警。

海淀警方会同市公安 局网安总队组成专案组。 警方分析发现了嫌疑人的 作案流程,嫌疑人利用 CS-DN 网站和某论坛泄露的 数据库数据,与该电子商地 的用户资料进行比对,发现 有相同的账号和密码后,便 非法进入该账号,如果账优 惠券,嫌疑人便进行购物, 并把货物寄往外地。 "由于此案犯罪嫌疑人 是利用已知的账号、密码正 常进入系统,对于用户来说 是防不胜防。"办案民警称。

不同网站相同密

码易被盗

今年3月16日下午,陈 某等4名犯罪嫌疑人被控。

据陈某等人供述称,他们会在不同网站注册使用相同的用户名和密码,推记及人,他们想到大多数网民为了方便记忆也会如此。"CSDN泄密事件"发生后,他们就计划通过数据库的比对,查找用相同用户名在某电子商城上注册的账号。

据警方核查,该团伙盗用了数百个用户账号内的余额和优惠券共计30余万元,非法获利8万余元。

目前,陈某等4人已被 海淀分局刑事拘留。

警方提示网民,在不同 网站登录时,尽量使用不同 的ID和密码。

【盗窃流程】

3

嫌疑人通过网络获取因"CSDN泄密事件"泄露的用户信息

通过数据库的比对,查找用相同用户名 在某电子商城上注册的账号

发现匹配的账号和密码后立刻登录,用 账号内的钱财或商城优惠券在电子商城上购 物,要求商城将货品送至广东、湖南等地

再将送达的商品变卖获利